

Přes všechny sankce: Ruská ekonomika roste, nezaměstnanost je pod čtyřmi procenty

infokuryr.cz/n/2023/03/14/pres-vsechny-sankce-ruska-ekonomika-roste-nezamestnanost-je-pod-ctyrymi-procenty

kuryr

14. března 2023



Ruská vláda hlásí pozitivní ekonomická čísla, ruská ekonomika opět roste, nezaměstnanost, chudoba a inflace jsou na nejnižších úrovních v historii.

Ekonomická čísla Ruska jsou působivá, zvláště vezmeme-li v úvahu, že před rokem Západ slíbil, že rozbije ruskou ekonomiku svými sankcemi. Přestože v roce 2022 došlo k mírnému poklesu ruského hospodářského růstu, ve čtvrtém čtvrtletí roku 2022 byl překonán.

V příštích několika týdnech, až budou oficiálně představena všechna čísla a budou oficiálně oznámeny nové vládní programy pro rok 2023, budu podrobně informovat o situaci v ruské ekonomice. Zde překládám krátký komentář z nedělního přehledu týdeníku ruské televize, ve kterém moderátor představil první čísla a neskrýval neskrývanou radost z odolnosti ruské ekonomiky.

Začátek překladu:

Ani pod nejsilnějším tlakem Západu se Rusko nesklání

Ruská vláda, která provádí prezidentův kurz, připravuje zprávu pro Státní dumu, která je plánována na 20. března. Některá optimistická čísla se však již objevují. Rosstat v pátek potvrdil, že chudoba dosáhla nejnižšího bodu ve čtvrtém čtvrtletí loňského roku, a to 7,9 procenta. To je 11,6 milionu lidí. Vzhledem k problémům, kterým Rusko v uplynulém roce čelilo, je to vynikající výsledek.

Dalším důležitým údajem je, že zaměstnanost v Rusku je na rekordních úrovních: nezaměstnanost je pouze 3,7 procenta! To je velmi dobré. Země funguje!

Inflace: Na začátku loňského roku byla hodně přes 20 procent, ve čtvrtém čtvrtletí to byla meziročně jen čtyři procenta. Cítíte tu dynamiku? A to uprostřed obrovského tlaku ze Západu. Více než 12 000 sankcí a válečných nákladů. Ale Rusko nebude poraženo. To je síla!

A další velmi důležitý ukazatel: Rusko zaznamenalo skutečný ekonomický růst. Ano, na konci roku jako celku byl pokles asi 3 procenta, ale ve čtvrtém čtvrtletí už byl růst! Malý nárůst o 0,3 procenta, ale růst! To znamená, že křivka v grafu neklesá, ale stoupá. Je to trendy. Všechny negativní, katastrofické předpovědi se rozplynuly ve vzduchu. Bude to ještě lepší.

A konkrétní příklad přechodu na nový, udržitelnější ekonomický model, změna ekonomické struktury země. Růst výroby a exportu zkapalněného zemního plynu, LNG. Tedy ne potrubím. To je úkol, který prezident předtím stanovil.

Premiér Michail Mišustin navrhuje aktivněji využívat kapacity arktických tras pro přepravu LNG na východ – do asijsko-pacifických zemí: „Vláda navrhuje zlepšit geografii polí, ze kterých je povolen vývoz LNG, rozšířit a přidat potenciální podzemní oblasti, které se nacházejí ve značné vzdálenosti od jednotného systému zásobování plynem a do kterých proto není ekonomicky rentabilní pokládat potrubí. Především se to týká severních oblastí Krasnojarského

území a Jamalsko-něneckého autonomního okruhu. Jsou tam obrovské zásoby zemního plynu, celkem asi tři biliony metrů krychlových. Toto rozhodnutí nám umožňuje zvýšit roční produkci LNG na 100 milionů tun během příštích sedmi let,

konec překladu

Thomas Röper

Redakce InfoKurýru:

Bez komentáře a my Češi začneme žrát brouky, jak nám doporučila neporazitelná EU!



PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

PRO

Strana Právo Respekt Odbornost
Vás zve na setkání

s JUDr. Jindřichem Rajchlem

Dne: 21. března 2023 v 17 hodin

Místo: Restaurace Luna Club 07,

Jana Koziny 1628/31, Teplice - Trnovany

Vstupné dobrovolné.

Budte PRO!

www.stranapro.cz

